



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



32/2023

Extraliga pozemní hokej – muži 21.X.

Plzeň Litice - President Praha 6:0 (1:0)

Góly: Augustinič 2, Nicklas, Uhlíř, Batík, Kačírek

Hráli: Nečas, Hes, Benda, Svoboda, Bystřický, Šesták, Koryták, Uhlíř, Augustinič, Kačírek, Nicklas, Homolka, Gerlický a Batík

Diváci: 85

Potvrdit roli favorita, upevnit si své druhé místo po podzimní části sezóny, to byl předzápasový cíl loňského mistra. "Kromě výhry, bylo důležité, aby se do týmu vrátila herní pohoda. První půlka tomu nasvědčovala jen částečně, druhá byla ještě o třídu lepší", hodnotil utkání domácí trenér Jan Dolejš. Plzeňský tým začal nápořem, ale většinou platonickým. Přes územní převahu, nedokázali některé akce zakončit. Mezitím hosté dvakrát zastrašili brankáře Nečase z trestného rohu. Na situaci v útočné čtvrtině se nemohl koukat sváteční střelec Filip Kačírek. Rychle rozehrál před útočným kruhem, doběhl si odražený míček a jako první skóroval. "Filip si gól zasloužil. Od Barcelony je v herní pohodě a podobný úspěch mu pomůže v sebevědomí", doplňuje Dolejš.

Po přestávce vběhl na litické hřiště nový litický tým. Po čtyřech minutách vedli domácí 3:0. Nejprve Augustinič prostřelil brankáře hostů Vavřínu, vzápětí Batík doklepl míček do prázdné branky. Litice byly najednou živým a především účelným týmem. "Trochu jsme v šatně kluky uklidnili. Ať si věří, povzbudí se, hru zjednoduší. Jestli zabralo zrovna tohle nevím, ale náš výkon byl ještě o kus lepší", popisuje druhou polovinu trenér Dolejš. Další úspěch přidal Nicklas střelou z trestného rohu a Uhlíř bekhendovou střelou z hranice trestného kruhu. Nejhezčím gólem uzavřel poslední podzimní duel opět Augustinič. Rychlou akci po levé straně a po nezištné přihrávce Nicklase před branku završil střelou do prázdné branky. "Máme do jara co zlepšovat, pokud chceme opět na místo nejvyšší. A to jednoznačně chceme. Ale nyní nás čeká další vrchol sezóny. Halová soutěž s dvojím vrcholem v Plzni. Na konci ledna semifinále a finále a v půlce února naše premiéra v evropských halových pohárech. Takže, čtrnáct dnů pauzy a jedeme nanovo", doplňuje asi nejzajímavější rok v historii plzeňského pozemního hokeje Jan Dolejš.

I. Liga muži – 21.X.

Hostivař B - Litice B 3:1 (0:1)

Gól: Brada Martin

Hráli: Valenta, Straka, Malát, Brada, Hofman J., Barcal V., Bílek Mikuláš, Dudák, Kordík Jakub., Hošek, Červený
Poslední zápas podzimní části sezóny se odehrál v Pražské Hostivaři. Litice do zápasu nastoupili bez hráče na střídání, takže museli šetřit síly. V prvním poločase vstřelil branku Martin Brada a poslal Litice do vedení 1:0



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



a tak skončil i první poločas. Ve druhé polovině zápasu byla znatelná vyčerpanost hráčů a Litice ztratili tempo. Toho Hostivař využila a vstřelila Liticím branku. Ve čtvrté čtvrtině už se Liticím nedařilo vracet se do obrany a v obraně dělalo hráčům velký problém brát si hráče na osobní obranu a Hostivař toho využila a vstřelila další 2 branky. Konečný stav tedy skončil 3:1 ve prospěch domácích.

Liga dorostenců - 22.X.

Litice – Slavia 1:1 (0:0)

Gól: Matějovic

Sestava: Bílek Ma, Hofman L, Veselý, Nágr, Svoboda V, Tramba, Reischig, Míka Š, Baxa, Barcal V, Bílek Mi, Matějovic, Hofman M, Houška

Boj o 3.příčku tabulky dopadl smírně. Tudiž jsme ji udrželi, ale mohlo to dopadnout i hůř.

Nebýt Matěje Bílka v brance, důležité šance soupeře zneškodnil a jednou měl štěstí, když slávisté trefili tyčku jeho branky.

Nebýt Vojty Svobody a Davida Nágra a Lukyho Hofmana, kteří ve správný čas sebrali oponentům míček z hokejky.

Nebýt Vítka Barcala, ten hrál jako vždy obětavě, určitě ho to i bolelo.

V prvním poločase jsme byli jasně lepším týmem, zasloužili jsme si být ve vedení, ale chybí nám prostě střelec.

Ve druhém naopak, tam nás tým Slavie zamkl do obranné čtvrtiny na celých 10 minut. Nebyli jsme schopni udržet míček na hokejkách, příliš jsme chvátali a z toho pramenila spousta chyb.

Závěr: Remíza naprosto zasloužená. Máme na jaře na čem pracovat. Ale zatím plníme náš trenérský plán. umístění do 4.místa..
za trenéry Ladislav Čech

Liga starších žáků - 21.X.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice – Praga 2:2

Góly: Špalek, Polák

Hurdzan, Hofman -Houška, Burda, Kovářík, Míka, Šesták, Kropáček, Polák, Kokoška, Strejc, Špalek

Poslední zápas podzimu jsme opět obrali silného soupeře o body a potvrdili parádní podzim. Dvě výhry, remíza a smolná prohra, tohle jsme tedy nečekali... I přes dva góly ze začátku zápasu jsme se opět postupně zvedali a přes šance na obou stranách jsme byli v závěru lepším týmem. Remíza je ale spravedlivá!

Snad se bude dařit i nadále, chuť je u kluků obrovská, pozemák prožívají a i proto nám štěstěna občas pomáhá!

Ted' si kluci užijí víkend na Šumavě a uvidíme, jak se bude dařit v hale!



Liga starších žákyň - 21.X.

Litice – Mnichovice 1:6 (0:2)

Gól: Šrachtová

Sestava: Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Mudrová, Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Hvizdalová, Valešová, Šťastná, Bradová

Poslední zápas v sezóně nedopadl úplně podle představ, měli jsme ambice hrát se soupeřem vyrovnaný hokej, což se nám i místy zápasu dařilo. Bohužel však chvilkové výpady koncentrace dokázal soupeř využít a skórovat. Do hry nás zpět vrátil gól Elišky Šrachtové za stavu 0:3, ale veškeré naše pokusy o atakování branky, zvládl soupeř ubránit. I přes výsledky, mají za sebou holky odvedený velký kus práce po podzimní části sezóny.

Marek Skála



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Mladší žáci 22.X. skupina o vítězství - v Hostivaři

Podzimní sezónu zakončili mladší žáci prvními dvěma zápasy ve skupině o vítězství.

Litice - HC Praga 6:8 (3:4)

Góly: O. Strejc 3x, B. Polanský 2x, M. Brada

S Pragovkou jsme se potkali před měsícem v základní skupině, kdy jsme ve vyrovnaném zápase trochu se štěstím o gól vyhráli.

Soupeř se dobře připravil a nastoupil na nás od první minuty. My jsme byli směrem dozadu pomalejší a pouštěli jsme ho do zakončování. Postupně jsme se zlepšovali, ale Pragovka hrála stále dobře a až do konce zápasu si udržovala dvoubrankový náskok.

Litice - Hradec Králové 8:3 (4:2)

Góly: B. Polanský 4x, M. Brada 2x, O. Strejc 2x

Chtěli jsme být od začátku aktivní, tlačit se dopředu a to se nám povedlo. Hradec, se kterým jsme se zatím ještě nepotkali, byl méně urputný a o něco hůř bránil. Díky našemu zlepšenému výkonu oproti prvnímu zápasu, jsme zaslouženě vyhráli.

Hráli:

Jakub Vorel, Ondřej Burda, Ondřej Strejc, Martin Brada, Patrik Stelzer, Klára Jiříkovičová, Petr Roshkanyuk, Bedřich Polanský, Matěj Hurdzan, Adam Kokoška, Jáchym Liška

LŠ